



**Washoe County School District**

Purchasing Department • 14101 Old Virginia Road • Reno, NV 89521  
Phone (775) 850-8025 • Fax (775) 857-3175

**ADDENDUM #1 QUESTIONS & ANSWERS**

**LUBRICATION PRODUCTS  
RFB #094-12-06-21**

**June 2, 2021**

The following information, clarifications, changes, and modifications are by reference incorporated into the Request for Bid (RFB) document for the above referenced project. Any work item or contract provision not changed or modified will remain in full force and effect. It is the prospective Vendor’s responsibility to read the entire RFB and all appendices and to respond to all requirements completely.

All prospective Vendors should acknowledge receipt of this Addendum by signing this document and returning it with the RFB submission. Failure to acknowledge receipt of this Addendum may result in a rejection of RFB submission.

**Question 1:** Regarding the bid, we will bid DELO 400 SDE 15W40 as called out in to bid. I would also like to bid the Chevron URSA Spr+ 15W40. Can we do that?

**Answer:** Yes, you may provide bids for more than one product for each item. Alternative items will be evaluated prior to award.

**Question 2:** Our contract review department has reviewed the bid document to ensure compliance and has come back to us with terms and conditions exceptions regarding warranty, force majeure, and limitation of liability. We would like to know if submitting these exceptions would be possible or if they would deem us non-responsive?

**Answer:** Exceptions should be included in Section 31.0 of the bid response. Exceptions will be reviewed by the District prior to award.

\*\*\*\*\*

**ACKNOWLEDGEMENT OF RECEIPT**

\_\_\_\_\_  
AUTHORIZED SIGNATURE

\_\_\_\_\_  
PRINT NAME

\_\_\_\_\_  
PROPOSING FIRM NAME

\_\_\_\_\_  
TITLE